
76% des étudiants veulent quitter l’Algérie 

76.7% des étudiants envisage de quitter l’Algérie à destination de l’Europe principalement, 

c’est ce que révèle un sondage effectué auprès d’une trentaine d’étudiants inscrits en première 

année licence de Français. 13% des enquêtés sont indécis et seulement 10% comptent rester en 

Algérie, indique l’enquête. 

Selon les résultats de ce questionnaire, 89% des sondés, affirme qu’ils veulent quitter l’Algérie 

pour avoir de meilleures conditions de vie, alors que près du tiers des enquêtés estiment que 

l’immigration leur offrira plus de liberté. Seulement 14% des étudiants veulent quitter l’Algérie pour 

plus de sécurité. 

L’étude montre enfin que les étudiants qui ne veulent pas quitter le pays, le font pour des 

raisons familiales (50%) ou par patriotisme (50%), et un tiers d’entre eux pensent qu’ici (l’Algérie) est 

mieux que là-bas. 

Pour rappel, selon les chiffres de l’ambassade de France à Alger, plus de 23000 étudiants 

algériens sont actuellement inscrit dans les universités françaises. 

  


